

UPOZNAJTE SE SA FRUŠKOGORSKIM VINIMA

Trianon Erdevik

Tipična za bordoška vina XIX veka, kupaža sorti Merlot, Cabernet Sauvignon i Syrah (sorta karakteristična za dolinu Rone), ponovo dokazuje svoju raskoš. Snažne arome zrelog crvenog i crnog voća – Merloa i Cabernet – savršeno su komplemetarne sa aromama crne čokolade i lavande koju pruža Syrah. Odležavanje u hrastu, ne samo da je dodalo još jedan aromatski sloj kompleksnosti vina, već je blagorodno uticalo i na njegovu harmoničnost.

Geronimo grašac

Geronimo je mlado, potentno vino sa mirisnim notama limete, kore narandže i zlatnog delišesa sa herbalnim tonovima u pozadini. Izrazito sveže na mirisu i nepcima, slankastog štihla sa mineralnom i citrusnom završnicom.

Fazan Crveno vino

Prepoznatljiv kompleks aroma bobičavog voća, eukaliptusa i vanile. Sočno i zaokruženo vino prilično dugog trajanja ukusa, koje prosto tera na još jedan gutljaj. Gastronomska preporuka: jagnjeći kotleti, biftek slabije pečen, pečene sveže kobasice, pice. Sortni sastav: Cabernet Franc, Marselan, Cabernet Sauvignon, Merlo i Petit Verdot. Vino koje je odležalo 14 meseci u američkim, francuskim i mađarskim burićima.

Probus 276

Zatvorene rubin crvene boje, sa dominantnim voćnim/džemastim aromama i primesama svežih začinskih aroma komorača, bibera i suve paprike. Somotastih tanina i punog tela daje srednju, pretežno voćnu završnicu.

Fresco Bianco

Lagano osvežavajuće penušavo vino napravljeno Charmat metodom po ugledu na italijanski prosecco. Mešajući tri sorte grožđa italijanski rizling, Župljanku i Neoplantu dobili smo osvežavajuće vino čiji stil karakterišu sitne, ujednačene i dugotrajne perle. Vino karakteriše izuzetna aromatičnost. Na jeziku kompleksno, umerene punoće, sa dugom završnicom u kojoj se prepliću arome tropskog i stonog voća. Ovo vino smo namenili ljubiteljima istančanog i elagantnog ukusa.

Severna Morava

Sveže, lepršavo i mirisno vino sa aromom vinogradarske breskve, zrele žute jabuke i citrusa. Slasno i sočno sa

ukusom breskvine, limetine i pomorandžine kore sa mineralnom zeljastom završnicom. Veoma kompleksno i slojevito vino lepih postojanih kiselina, fino uklopljenih u priču o Moravi. Dobar par ovom vinu biće pijani šaran na riži iz rerne, Cezar salata, ili domaća gibanica sa dosta kajmaka.

The Deurić

Penušavo vino napravljeno od sorte Chardonnay finih mehurića i zlatno žute boje. Arome zlatnog delišesa, mrvica tosta i vlažnog hleba. Osvežavajućih kiselina, svedenog alkohola i srednjeg tela sa aromama zelenih jabuka. Srednje duga završnica sa puno svežine.

Chardonnay Limited

Kompleksno i slojevito vino uljaste strukture gde arome zrele breskve, kruške i kajsije, prelivaju note vanile, prženih lešnika i mednog belog cveća. Završnica duga i jasna slanoća mineralnog porekla.

Aurelius S

Boja ovog vina je intenzivno rubin crvena. Na mirisu dominantne su note džema od kupine, šljive sa notama karamele, začina i prijatan završetak dima nastao odležavanjem u barrique bačvama. Na ukusu kompleksno i elegantno. Veliko prisustvo zrelih bobičastih plodova praćeni aromom tosta i kafe. Robusni i zaokruženi tanini daju ovom vinu dobru strukturu.

Fazan Belo

Puno zaokruženo vino kremaste strukture i izrazito voćnog i mineralnog karaktera. Arome dunje, žute jabuke, zrele breskve sa tragovima limuna i orašastih plodova. Ukus sočan i slastan usled visokog procenta alkohola koji je potpuno integrisan.

Erdevik Stifler's Mom Shiraz

Svakako jedno od najinteresantnijih vina vinarije Erdevik. Bogat, raskošan i masivan erdevički širaz, koji je od strane najprestižnijih vinskih ocenjivača ocenjen sa 90+ bodova. Reč je o izuzetno bogatom crvenom vinu, tamne rubin boje, intenzivnih voćnih i začinastih aroma, pre svega crnog šumskog voća, divlje maline, kupine i trešnje, na koje se u pozadini nadovezuju odlično izbalansirane esencije hrasta, vanile i dima. Sa slatkastim aromama hrastovog bureta u kom odležava, ali bez previše džemastog karaktera i preterano začinjenih nota barika.



O VINARIJAMA



BELO BRDO

Godine 2007. Aleksandar Zeremski kupuje prvih 10 hektara na Belom Brdu, odmah iznad Čerevića. Malo mesto u Sremu prigrllilo je rođenog Novosađanina i pomoglo mu da ostvari san. Par godina pre toga, rodila se ideja o sopstvenom uzgoju vinove loze i proizvodnji vina. Ideja je potom razrađena do detalja, idealno mesto je pronađeno, i 2008. godine pojavili su se prvi zasadi vinove loze. Svih 9 sorti su internacionalne, 3 bele i 6 crvenih sorti vina: Chardonnay, Sauvignon Blanc, Riesling, Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Pinot Noir, Marselan i Petit Verdot.

Odlična ekspozicija, broj sunčanih sati, blizina Dunava i neprekidno strujanje vazduha, omogućili su savršene uslove za gajenje vinove loze.

VERITAS

Vinarija Veritas smeštena je na padinama Fruške gore omeđenim Dunavom, u Sremskim Karlovcima na putu prema Stražilovu. Okružena vinogradom, po svom položaju i arhitekturi jedinstvena je u tom kraju.

Veritas je porodična 'boutique' vinarija osnovana 2010. godine. Cilj vinarije je proizvodnja visokokvalitetnih vina i to od grožđa iz sopstvenih vinograda. Sve sadnice loze uvežene su iz Francuske i posađene na biranim položajima uz konsultaciju naših i svetskih stručnjaka u pogledu izbora sorti. Za sada, vinarija Veritas u svojoj ponudi ima Sauvignon Blanc, Cabernet Sauvignon i Merlot.

KOVAČEVIĆ

Vinarija Kovačević je proizvodnju vina započela 2001. godine. Preuzevši vinariju od svog oca Miroslava Kovačevića kao treća generacija vinara, počinje da stvara vrhunska vina.

Tokom godina, nastojali su da vinariju i svoje podrumne stalno dopunjavaju novim tehnologijama, novom opremom, novim i različitim buradima. Njihova vizija je stalno traganje za najboljim vinima što je dovelo do toga da se okrenu proizvodnji vina specifičnih stilova po najstarijim vinskih tehnikama, poput dugih maceracija grožđa i proizvodnje vina u amforama, čija tradicija seže nekoliko hiljada godina unazad.

Korak dalje jeste čuvanje tradicije i vraćanje prirodi, te su se isto tako posvetili i organskoj proizvodnji istražujući biodinamičko vinogradarstvo.

DEURIĆ

U ovom kraju, loza se gaji vekovima, a vino predstavlja piće u kome uživaju mnoge generacije. Prvi pisani tragovi datiraju iz trećeg veka, kada je rimski car M.A. Probus podigao prve vinograde na južnim obodima Fruške Gore. Najsavremenije tehnologije uz poštovanje prirode i grožđa, daje ovim vinima specifičan karakter, koji predstavlja odraz najboljeg što teroar Fruške gore i Male Remete kao mikrolokaliteta mogu da pruže.

ERDEVIK

Vinarija Erdevik nalazi se u selu Erdevik u Sremu na zapadnim obroncima Fruške Gore. Blago zatalasan, sa dve strane okružen Fruškom gorom a sa druge dve ravnica, na 140 metara nadmorske visine i na obroncima Fruške gore, sa tri prelepa jezera Erdevik je jedno od najlepših sela Srema. U Erdeviku je prva loza zasađena još 276 godine u vreme cara Proba. Od tada pa do današnjih dana, pogodna i pitoma klima Fruške gore je u ovom kraju podsticala razvoj vinarstva i naviku uživanja u vinu. Početkom XIX veka u Erdeviku je bilo znatnih zasada vinograda, pa je 1826. godine grof Livije Odeskalki podigao ovaj podrum. Vinarija Erdevik danas je spoj modernog i tradicionalnog gde se proizvodnja vrhunskih vina radi isključivo iz sopstvenog vinograda na desnoj obali Dunava.

VINARIJA GRUMEN

Vinarija koja proizvodi grožđe sa posebnom pažnjom, redukcijom roda grozdova daje energiju za velika vina na osunčanim obroncima Fruške Gore gde postoji zreo i odnegovan vinograd u punoj snazi i potencijalu. Pažljivom berbom, nežnim presovanjem i odležavanjem soka u vrhunskim uslovima, proizvodi se vino za ljubitelje koji traže više.

